



孙先岭复苏得正是时候

队长复苏,同曦两连胜

亨特表现仍然糟糕,老板下令管理层着手换外援

昨晚,NBL联赛继续进行,江苏同曦在主场以104:90大胜黑龙江队,取得两连胜。本场比赛,比胜利更让同曦高兴的是队长孙先岭状态回归,他得到20分5次抢断,为赛季最高。休赛期,孙先岭手部两次骨折,一直难寻状态。在常规赛进入下半程之时,孙先岭的复苏正是时候。

状态回勇 孙先岭及时归来

在同曦第二次夺冠的那个赛季,孙先岭成为球队的绝对主力,不过今年休赛期的两次骨折让他非常郁闷,好在昨晚的比赛,他又找回了昔日的状态。

休赛期,同曦的训练强度一点都不小,在一次对抗训练中,孙先岭的右手大拇指摔断,俱乐部把他送到北医三院动了手术。赛季开始前,现代快报记者在仙林基地看到孙先岭已经开始恢复训练,但谁也没有想到,赛季快开始了,他的右手再次骨折,联赛前几场比赛,孙先岭一直没有上场。复出之后,他的状态也一落千丈,以往精准的三分不见了,犀利的突破也不见了……好在主帅徐强对他从未丧失信心。“平时训练时就鼓励他多投篮,让他找信心。比赛时,我也尽可能多让他上场,找回感觉。”徐强介绍说。也许是徐强的良苦用心收到了效果,本场面对弱旅黑龙江队,孙先岭终于爆发了,投篮手感颇佳,突破也犀利了很多。

上半场,孙先岭便得到了10分,在下半场比赛的一次进攻中,孙先岭接球后高高跃起,准备大力灌篮,谁也没有想到皮球砸在了篮圈上弹出了界外。“挺可惜的,这个球其实一点难度没有的。下一次我一定能扣进。”赛后,孙先岭笑着说。

本场比赛,孙先岭得到全队最高的20分5次抢断,命中率也达到了50%。另外,冯欣18分8次助攻,殷智勇16分,史新乐16分8个篮板,马壮11分,赵宏伟10分。

同曦赢球 与亨特没啥关系

昨晚,同曦外援亨特仅仅得到10分17个篮板,命中率只有33%,不夸张地说,他已经成为同曦最大的短板。据了解,同曦老板陈广川已经怒斥亨特是水货,并让管理层着手换外援。但球迷不禁要问,同曦为何年年在外援上出问题,年年选到“水货”?

客观地说,亨特不是水货外援,他在NBA、欧洲联赛和CBA都曾证明过自己的价值。但在NBL,亨特的风格太“另类”了,

由于NBL球队只允许引进一名外援,参加A组比赛的10支球队都引进了内线外援,但只有亨特一人并不是纯正的内线球员,“不三不四”的后果就是,防守时亨特扛不住对方外援,抢不到关键篮板;进攻时一点背身技术没有,得分只有赌手感。同曦本赛季在客场一个强队都没能赢,其中亨特的孱弱是根本原因。

本场与黑龙江队的比赛,面对对手“吨位”一般的外援凯文,亨特依然占不到任何便宜,得分基本靠捡漏。上半场,同曦发动快速反击,后卫把球吊给内线的亨特,亨特在无人防守的情况下,打板出手,竟然没进,足见其内线进攻手段之低劣,而这一幕几乎在本赛季每一场比赛中都会出现。

亨特的拙劣表现是同曦目前战绩不佳的主要原因,但不能否认球队目前的防守也相当糟糕,场均失分高达96.4分,在这项数据上,几大竞争对手都强于同曦。广州自由人场均失分只有80.5分,同曦和其差距竟然多达16分。四川金强场均失分也只有82.3分。 现代快报记者 沈忱

阿联复出 男篮战胜乌克兰

昨天,中国男篮在江阴以75:67战胜乌克兰队,这也是易建联今夏首度代表国家队出战,本场比赛,易建联得到12分,并上演了两次暴扣,而江苏队队长易立因伤继续缺阵,据国家队领队张雄介绍说,易立因为脚外侧骨膜炎一直未愈,已经返回江苏。

首节比赛还剩3分钟,易建联出场,在首节还剩1分05秒时,阿联利用暴扣完成个人第一次得分,终场前2分13秒,阿联右侧底线突破扣篮得手,完成2+1,分差再度拉开。还剩20秒时,阿联下场,中国男篮最终以75:67获胜。

本场比赛,除了易建联,李晓旭和王哲林都砍下12分,其他球员中,西热力江7分,韩硕10分,刘炜4分。

现代快报记者 沈忱

简讯

北京时间昨夜,五届世界杯冠军得主巴西4:2战胜四届世界杯冠军得主意大利。内马尔用一脚世界杯波和一个梦幻般的过人助攻,帮助巴西锁定小组第一,巴洛特利也有神来之笔,他的凌空垫传助攻让人称赞。

发现河西 发现滨江壹号

发现最佳 买房机遇

可以这样说,均价21000元/㎡,在河西来说也许真的是最后的机会,对比过去10年间河西发展的速度、房价攀升的速度,这样的“谷底价”已是最佳机遇,苏宁滨江壹号也因此将自己与河西的未来牢牢绑定在一起,给购房人带来最佳买房机遇。



河西“热”持续 区域成熟性决断未来价值

河西“热”不是一年两年,而是一个可持续、可预见的蓬勃发展的情景,这一点,从政府对于这个区域的重视程度不难看出,青奥会、亚青会等国际赛事的申办具有高度的前瞻性,为何选址河西?“历经十余年发展,河西已成为南京最富活力、发展成效最明显的新城板块。”有政府人士表示。十年回顾,河西成绩斐然,河西交出的一张张成绩单让越来越多的人认识到这一板块客观存在的巨大潜力,也正是因为如此,处于关键转折期的河西板块,成为众多的有识之士争相收藏的最佳地段。

“这个时候,滨江壹号凭借称得上河西‘谷底价’进入购房人的视野,再看其他滨江豪宅产品,大多楼盘处在26000元/㎡单价的高位,甚至有逼近三万大关的,收藏以及投资价值意义并不明显。”一位业内人士分析道。此次滨江壹号携豪宅之质,却以21000元/㎡的奥体谷底价开盘,加上河西板块二次飞跃的关键时机,引发了包括众多收藏级人士在内的购房者的关注。

长江美景处处可见 能收藏“它”的能有几何?

多数外地人从南京的第一个游览的地方就是南京长江大桥,显然,小学课本中的长江美景让很多人希望能够一睹为快,南京被长江一分为二,对于长江的理解,可以说是见解独到,长江沿

岸可作为商业住宅开发的地块向来稀缺,加上近几年滨江楼盘的大面积开发,这样的地块越来越少,能直面江景的楼盘不在少数,但能与长江美景价值相媲美的“收藏级”楼盘却屈指可数。

的确,置业滨江、与长江为邻已然超越了简单的投资或自住功能,上升到收藏层面,一处成功的收藏级滨江豪宅,除却天然的江景资源,需要区域配套的潜在爆发力,需要项目本身的品质过硬、价格超值、具备城市地标意义等严苛品评条件。难能可贵的是,凭借四之“最”,滨江壹号都做到了,最具地段价值,占据城市新中心黄金地段;最具升值潜力21000元/㎡的“谷底价”;最具品质价值,私享一线江景的品质豪宅;最具城市高度感的150米“云建筑”绝对高度,无不彰显着其深远的收藏价值。

奠定豪宅价值标杆 苏宁滨江壹号多管齐下

客户为什么对滨江壹号情有独钟?“其潜在价值已经被购房者自己所挖掘,现在到我们这边来看房子的客户有很多人自发地给我们梳理价值,这种现象已经很久没见到了。”滨江壹号相关负责人透露。从地段来说,滨江壹号的江景地段绝无仅有;从产品品质来说,滨江壹号有270度的观景视野,有3米2层高的阔绰空间,有6.3米的入户大堂和独立入户花园;从社区服务来说,滨江壹号将拥有100人的酒店管家式服务团队,并创新性地打造出80项物业服务标准以满足高端客户的不同需求。这种多管齐下的苛刻要求给滨江壹

号的保值增值功能打牢了基础。

除此之外,距离城市繁华核心远近也成为衡量其价值的考量依据之一,滨江壹号坐落于郊区别墅不可想的都市新中心——河西奥体CBD江畔,并处于商业轴线的龙头位置,成为板块中一览众山小的地市级豪宅,真正做到与主城核心动可快速直达,静可便捷归来的黄金地段。

大户型+大观景 滨江壹号机会不容错过!

据悉,苏宁滨江壹号采用了136-238㎡的阔绰空间、两房到四房的多种格局,其中投资客最为青睐的是138㎡两房、166㎡三房,而自住者更加关注199㎡及238㎡四房,其四房设计充分考虑到了家庭成员增加带来的居住需求,售楼处接待中常常可能看到一家数口来看房的情形,超大面积的户型是滨江壹号收藏价值的必要条件。四种户型为各类购房人提供了多样化选择,而从户型规格来看,3.2米层高,最大5米开间,一楼配以辅以6.3米华丽挑高大堂、阳光入户花园、智能独立双入户门等多重设计,处处彰显豪宅尺度。

此外,滨江壹号景观配置的奢华度更是一度吸引诸多前来看房人的关注。滨江壹号以其外在祥云造型造就的弧度户型吸引了众人的眼球,据悉,在户型的考量上,为创造270度最佳观景视野,一线江景的弧形效果,滨江壹号采用33吨合金砂与36吨黄蜡石的奢华用材、近4米高的钢化玻璃围墙,达到“远观江景近赏园”的境界。